

# 网事·微闻



## 微闻联播 @

### >> 真尴尬 新郎请未送礼同学吃饭

老宋收到刚办完婚礼的大学同学老裴的短信,去参加同学聚会,到场一看总共5个人,除了老裴,剩下的4个人都是没参加老裴婚礼也没送礼金的。大家吃饭时尴尬地看着《新闻联播》,有两个同学送完钱就走了。

**麻辣点评:**人家结婚你不去,请你吃饭你却去,送礼的饭局我一律不去。

**热搜指数:**★★★★

### >> 好稀罕 北方大妈怕冷建土炕取暖

近日,住在浙江长兴的一名北方大妈,因为受不了南方的湿冷,竟在车库里建了一个土炕取暖。小区一些住户觉得该大妈这样做存在安全隐患,目前社区已要求物业公司尽快上门与业主沟通,制止烧土炕的行为。

**麻辣点评:**大妈,有一种毯子叫电热毯。

**热搜指数:**★★★

### >> 贼大胆 女子派出所里偷走手机

近日,安徽阜阳一女子到派出所办理户口业务。她趁民警忙着整理材料,把民警的手机拿走了。派出所的监控设备记录了她盗窃的过程。当民警找到这名女子,并在她的兜里找到被盗手机时,该女子称手机是捡的。民警回放监控录像,该女子才承认偷窃行为。

**麻辣点评:**她一定认为,最危险的地方就是最安全的地方。

**热搜指数:**★★★

### >> 挺惹眼 90后驾豪车街头发红包

90后女子驾驶价值数百万元的兰博基尼,向街头的环卫工人派发200元一个的现金红包。这是前两天发生在北京街头的一幕。

该女子是在接受了深圳一家互联网金融公司的体验金后做出此举的。她获得了近20万元的体验金,被要求在3天内消费完,且禁止大宗消费。她吃了海鲜,乘坐了私人飞机,还租下了保时捷911、兰博基尼等豪车。她派发红包,是希望更多人享受这意外之财。

**麻辣点评:**有钱就是这么任性。

**热搜指数:**★★★

### >> 怪郁闷 研究生论文题目 “我为何写不出论文”

台湾东吴大学社会工作学系一名研究生,写毕业论文时压力山大,苦思许久无从下笔。有一天,他灵机一动,将论文题目定为《失能的恐惧——一个研究生写不出论文的反思》,深入探讨他为何写不出论文的诸多原因。

**麻辣点评:**我只想知道这么机智的论文是否过关了。

**热搜指数:**★★★★



图乐天下 @

## 乐问趣答 @

网友问:为什么大猩猩喜欢拍胸部?

@slos:因为拍头会傻、拍肚子会痛、拍屁股不文明,所以只能拍胸部。

@louij:把胸部拍肿了,看起来更强壮一些。

@349039200:大猩猩没有手机,否则它就拍照了……

@爱在远方:这是一种示威动作,向对方表现自己的力量。人类在显示力量时,也会做拍打胸膛的动作。

网友问:感觉疼的时候,人为什么爱呻吟?这能解决问题吗?

@匿名用户:不能解决问题,只是表示还没疼死而已。

@Sam XIA:呻吟可引起注意,获得帮助。

@奥小黑:通过呻吟(虽然听起来声音不大,但从身体内发出的微小声音对身体的影响很大)缓解身体疼痛,减轻心脏的压力,达到放松的目的。

## 热词抢鲜 @

### 过来人

世上有一种可怕的生物叫过来人。他们对某事曾有过亲身体验,口头禅是:“听我一句,我是过来人。”过来人有两种,一种被生活吓尿了,一种善良得让人不忍非议。他们向你填塞讨好生活的哲学,阻碍你踏出下一步拥抱未知。他们手里的“过来人说”手术刀是摧残人意志的夺命刀。过来人,不如放后来人一条生路吧。

### 饿怒

饿怒来源于英文新词 Hangry,这个词是 hungry(饥饿)和 angry(生气)两个词的合成词,当你到饭馆吃饭时,本来已经饥肠辘辘,可点完菜一个小时后才上桌,这时候你的状态用这个词来描述很合适。在医学上,饿怒主要描述的是血糖波动和情绪之间的联系。如果感到饥饿时有骂人的冲动,或者肚子饿时和吃饱时的情绪变化很大,甚至有极端表现,就有可能饿怒。

## E语连珠 @

●全世界所有的香水品牌都别吹牛,谁敢拍胸脯说自己旗下品牌香水的香味能在地铁里盖过一个煎饼?我都不跟你们提韭菜馅儿饼,提那个算欺负你们。

●大学就是:老师假装讲课,我们假装听课;老师假装留作业,我们假装写作业;老师假装收作业,我们假装交作业。最后,我们假装考试,老师玩真的了……

●小时候,几颗糖果、一身新衣、画在手腕上的手表是我们全部的财富,活得别提有多美。长大后,很多鞋子、很多票子、很多房子成了奋斗目标,却没见过几个人真正过得舒心。哎,差不多得了,什么都想要,非得累死!